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Hununarnsnan Ellll. npo ;

Nel?

Bonpoc

Umeercs in B opranssaimm Memio?

A) na, JUIH BCEX BOSPACTHLIX IPYIIL K PCKHMOB
D YHKUMOHMPOBANKA OPIaHMIALIH

B) na, Bo 6€3 y9era BROIPACTHRIX TPy

B) wer

Briseweso i WMKIHMHOE MEHIO JUIN O3HaKoMIenus poaurench n aereh?

A) na p
b) Her
3 | BHBCUICHO JIH COKCAHEBHOC MEHIO B YA00MOM U1 OIHAKOMICHHA poauTench u aerelt mecre?
A) aa L
r74

b) ner

B MeHI0 0reyTeTBYIOT nosrops Gimoa?

A) aa, 110 BCEM AHAM

B) HeT, HMEIOTCR NOBTOPEI B CMEKHLE JIHH

f?

B MEHIO OTCYTCTRYIOT 3aNpEieHnbie G018 H NPOLYKTH

A) an, 110 BCEM AHAM

B) Her, HMEIOTCH NOBTOPH B CMEKHLIC JIHN

2

COOTBETCTRYET JIH PErNAMEHTHPOBAHHOE IIMKAHYHBIM MEHIO KOIHYECTBO [IPHEMOB [IHILH

pexuMy QYHKUMOHKPOBAHNA OprafIaLmm?

A) na

L

b) Her

(74

ECTh 1M B OPrasu3ani NpHKas 0 co3Aanmuy 1 nopaiake paboru OGpakepamnol xoMmecun?

A) na

b) ner f
8 | Or seex am napruit npurotosiacHabix Ginoa canmacres Opakepax”?

A) na (2

B) ner =~

Brismmsascs 0 GakTsl He A0MYCKa K peat3auy 604 B NPOAYKTOB 110 PesyisTaran

paGorst Opakepaxnof KOMMCCHH (34 epuoi He MeHee Mecsua)?

A) ner

Kivag

b) aa

10

Cosgansl JIN YCI0BMA JUIA OPrasH3aunK NHTaHus AeTeit ¢ yuerom ocobennoctefl 320ponss

(caxapuniil auaber, nHmeasic aviepran)?

A) na

b) ner

IpososuTes ar yGopka noMemennil nocie Kaxaoro npuema numm”

A)

f

b) ner

12

KauecTsenno am nposenena yGopxa noMeniennii JUis npHeMa NN Ha MOMEHT paboTid

KOMHCCHH?

A) a8

| ¢
(74




b) Her |

13

OGuapyxHBATHCE TH B IOMCIICHHAX /U1 NIPHEMA MHIIH HACEKOMbIE, TPEIYHE! H C/IE/Ib HX

KHIHCACATC/ILHOCTH?

A) Her

_ b

b) na

14

Coanansl 1# YCAOBHSA IR COOMONCHHS ICTHMH IPABHJ JIHUHONR THIHEHbI?

A) na i

—JL

b) wer

15

BLISBAATHCH JIH 3AMCHAHHA K COOMOACHAIO JICTHMH NIPABKJI JIHIHON MHIHEHb?

A) Het :

V77—

b) aa

16

Buannmucsmnpncpameuunpeamyeuomuemocynememuemo(bam

HCKJIONCHHA OTAENLHEBIX 6o U3 MeHI0?

A) ner feppn
B) na

17 | Mmenn au GakThi BuLAauR AeTIM OCTHBIICH mams?
A) set 27
b) aa =

1g | OOBeM H B MHIMEBLIX OTXO10B NOCIIC NPUEMa MHIH (YKa3aTs FoO 5, - fettlene
KOJI-BO B KT. ¥ BHJ ) Heth ik L
CBoeBpeMeHHOCTD NOCSICHHR 00 LUIHMHCH CTONIOROM B

19 mwmmcymwmmyq;’:mnpnmnm § GrnedopcrmZoc




